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wg rozdzielnika

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. Dz.U. z dnia 9 lutego 2004 r. Nr 19, poz. 177) Prawo Zamówień Publicznych oraz rozdz. XI w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w związku z zapytaniami Wykonawców w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: Roboty budowlane w zakresie realizacji projektu „POPRAWA JAKOŚCI I DOSTĘPNOŚCI W DIAGNOSTYCE I TERAPII CHORÓB CYWILIZACYJNYCH POPRZEZ ROZBUDOWĘ SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM. F. CEYNOWY W WEJHEROWIE”, niniejszym przedkładam odpowiedź Zamawiającego:
794 (1121). Zapytanie Wykonawcy

W związku z Odpowiedzią na pytanie 335 mówiącą o tym, iż kolumny Md2/2 są w zakresie postępowania, a nie ma ich w pliku:

BLOK OPERACYJNY

PROJEKTY BUDOWLANO-WYKONAWCZE

12 Technologia medyczna tom 2

Proszę o całkowite zestawienie sprzętu medycznego lub wypisanie z projektu symboli sprzętu, który wchodzi w zakres postępowania, a nie jest uwzględniony w pliku 12 Technologia medyczna tom 2.

Proszę o potwierdzenie, że mosty Md2/1, Md2/1a, Md2/1b są poza zakresem postępowania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Mosty Md2/1, Md2/1a, Md2/1b są również przedmiotem postępowania zgodnie z udzieloną odpowiedzią nr 335.
795 (1122). Zapytanie Wykonawcy

Czy w związku z Państwa  odpowiedzią  na pytanie nr 383 należy rozumieć, że zakres wymieniony w odpowiedziach 595, 597, 599 można wykonać  z płyty wiórowej laminowanej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak

796 (1123). Zapytanie Wykonawcy

Dotyczy : AM 12 –  ANGIOGRAF Z ZAWIESZENIEM SUFITOWYM   

W związku z Państwa  odpowiedzią  na pytania nr 590   prosimy o potwierdzenie ,że  Zamawiający jest pewien iż nie wymaga oferowania  żadnych podstawowych akcesoriów  takich jak np. :

uchwyt uniwersalny
6 szt. 

ekran anestezyjny
1 szt. 

adapter przezierny do montażu akcesoriów na blacie naczyniowym  1 szt. 

podpora anestezjologiczna pod rękę na zawiasie kulowym 2 szt. 

Podpory pod ręce do pyty z włókna weglowego wsuwana pod materac 2 szt.

Joysttik
1

Osłony radiologiczne montowane do szyn akcesoryjnych stołu
2szt. 

Płyta do długich kateterów   montowana os strony nóg pacjenta 1 szt.

Szyny akcesoryjne do blatu naczyniowego 1kpl

Wózek na akcesoria  z dwoma koszami na drobne wyposażenie 1 szt. 

Pragniemy zauważyć , że  wyżej wymienione  podstawowe akcesoria zazwyczaj są  wyspecyfikowane przy  tego typu inwestycjach na stoły w systemie wymiennych blatów . W celu umożliwienia wszystkim  oferentom złożenia porównywalnych ofert prosimy  o potwierdzenie   iż Zamawiający nie wymaga żadnych innych akcesoriów poza  pasami pacjenta szt. 2 które wyspecyfikował  lub  prosimy o opublikowanie  spisu akcesoriów  które należy zaoferować  wraz z oferowanym stołem pacjenta  w systemie wymiennych blatów opisanym  w punkach od 21 do 65  








Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający omyłkowo nie uwzględnił podstawowego wyposażenia stołu. Zamawiający wymaga następującego wyposażenia stołu: 
uchwyt uniwersalny
6 szt. 

ekran anestezyjny
1 szt. 

adapter przezierny do montażu akcesoriów na blacie naczyniowym  1 szt. 

podpora anestezjologiczna pod rękę na zawiasie kulowym 2 szt. 

Podpory pod ręce do pyty z włókna weglowego wsuwana pod materac 2 szt.

Joysttik
1

Osłony radiologiczne montowane do szyn akcesoryjnych stołu
2szt. 

Szyny akcesoryjne do blatu naczyniowego 1kpl

797 (1125). Zapytanie Wykonawcy

Dotyczy : KOLUMNA ZASILAJĄCA DO SALI WYBUDZEŃ

Dotyczy punktu 7:  

Czy Zamawiający dopuści kolumnę  z gniazdami rozmieszczonymi  symetrycznie  na bocznych ściankach oraz tylnej stronie kolumny. Proponowane rozwiązanie jest w pełni funkcjonalne  i takie rozwiązanie Zamawiający zaakceptował  w kolumnach chirurgicznych i anestezjologicznych .

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza.
798 (1126). Zapytanie Wykonawcy

Dotyczy : KOLUMNA ZASILAJĄCA DO SALI WYBUDZEŃ

Dotyczy punktu 17:

Czy Zamawiający dopuści kolumnę wyposażoną w półki o kształtach zaokrąglonych bez ostrych krawędzi i kantów z szynami montażowymi również zaoblonymi w których nie ma konieczności stosowania  dla zabezpieczenia  nakładek z tworzywa sztucznego. Proponowane rozwiązanie jest w pełni funkcjonalne  i takie rozwiązanie Zamawiający zaakceptował  w kolumnach chirurgicznych i anestezjologicznych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza.

799 (1127). Zapytanie Wykonawcy

Dotyczy : KOLUMNA ZASILAJĄCA DO SALI WYBUDZEŃ

Dotyczy punktu 23:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania kolumnę wyposażoną w wysuwany pulpit na dokumenty bez odchylanego  frontu  . Proponowane rozwiązanie jest w pełni funkcjonalne  i takie rozwiązanie Zamawiający zaakceptował  w kolumnach chirurgicznych. 

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza.

800 (1128). Zapytanie Wykonawcy

Dotyczy punktu 25:  

Czy Zamawiający dopuści szynę poziomą szynę montażową  o udźwigu 15 kg  mocowana do szyn montażowych z przodu kolumny, okalająca głowicę zasilającą ze wszystkich stron, z możliwością regulacji wysokości zawieszenia przez użytkownika. Proponowane rozwiązanie jest w pełni funkcjonalne. 

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza.

801 (1129). Zapytanie Wykonawcy

Dotyczy punktu 27: 

Czy Zamawiający dopuści drążek infuzyjny składający się  obrotowych ramion o zasięgu 40 cm i udźwigu 20 kg. Proponowane rozwiązanie jest w pełni funkcjonalne  i takie rozwiązanie Zamawiający zaakceptował  w kolumnach anestezjologicznych .
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający dopuszcza.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SIWZ I ZASTEPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SIWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.

Z poważaniem
54
[image: image2.png]Fundusze
Europejskie
Program Regionalny

URZAD MARSZAtKOWSKI
WOJEWODZTWA POMORSKIEGO

Unia Europejska

Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego

* ¥ %

* 4k

* % %




[image: image3.png]Regionalny Program Operacyjny Wojewddztwa Pomorskiego na lata 2014-2020





[image: image3.png]